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Шалений вікенд в Венеції та Вероні!

 Днів: 4, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 3 
Львів – Мукачево - Будапешт - Венеція – Падуя - Верона - о. Гарда (Сірміоне) - Егер - Мукачево - Львів

3 екскурсії у вартості туру
по Венеції, Вероні та Егері!!!

День 1.  Львів - Стрий - Мукачево - Будапешт - Венеція

Збір групи на зал. вокзалі.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
Можлива підсадка в Стрию (+1 година з моменту відправлення в тур), Мукачево (+4 години з моменту відправлення в тур).
Перетин кордону.
Переїзд в Будапешт. Вечірнє місто вабить нас мерехтливою красою і запрошує відвідати на вибір:
Будапешт – перлина Дунаю (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
О, це місто ... Незабутнє ... Неповторне ... Чарівне ... Воно пропонує своїм відвідувачам близьку і знайому європейську культуру, але з особливим
угорським ароматом ... Місто з древньою історією, культурою, традиціями, життєва сила якого пульсує в кожному його куточку. Ми вирушимо до
духовного центру Будапешта – базиліки Святого Іштвана, потім до грандіозного Парламенту, площі Свободи і чарівного Ланцюгового мосту, який
охороняють величезні кам'яні леви ...

Ажурна прикраса Будапешту (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Річкова прогулянка - незабутня водна подорож по Дунаю...

Релакс в купальні графа Сечені (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Запрошуємо відвідати термальні купальні графа Сечені – заряд бадьорості і енергії на цілий день!
Нічний переїзд в Венецію.

День 2.  Верона - озеро Гарда - Падуя - Сірміоне

Наше знайомство з Італією ми починаємо з Верони.
Приїзд у Верону Оглядова екскурсія по місту.
Екскурсія Верона – столиця закоханих (входить у вартість туру)
Легендарні будиночки Ромео і Джульєтти, амфітеатр "Арена ді Верона" – третій за величиною в світі, площа Бра, ринкова площа Ербе – найдавніша
площа міста, над якою височить вежа Ламберті, елегантна площа синьорию, тріумфальна арка Гави, замок Кастель Веккіо. Сотні веж і дзвіниць,
привабливі різнокольорові будиночки і затишні дворики, сотні закоханих пар і звичайно ж серця. Вони всюди, на всіх прилавках і сувенірах: одинарні
та подвійні, цілі і пронизані, іграшкові і шоколадні.
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Озеро Гарда (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Насолодитися відпочинком в мальовничому куточку Італії – на озері Гарда. Скелясті гори, що підносяться на альпійському пейзажі, переплітаються тут
з піщаними пляжами і оливковими садами, надаючи цій місцевості особливий середземноморський колорит.Через ворота древнього замку, оточеного
водою, ми потрапимо в дивне курортне містечко Сірміоне. Середньовічний вигляд міста і  атмосфера середньовычної епохи надихали артистів і
письменників. Тут кожен знайде щось для себе: затишні ресторанчики, таємничі вулички в старому місті, смачне морозиво, пляж і ласкаве сонечко, а
може Ви бажаєте пікнік на березі озера?! – все для Вас!!! Вільний час для відпочинку на озері.

Неперевершений Скарб Італії - місто Падуя. (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Падуя манить, дивує і закохує в свій облік з першого погляду!!! У старовинному Падуанському університеті викладав сам Галілей, у чудовій базиліці
Св.Антонія зберігаються мощі одного з найбільш шанованих християнських святих - Св.Антонія Падуанського. Капела Скровеньи розписана фресками
Джотто, опромінюючи її небесним синім кольором. Вже одних цих пам'яток вистачить на кілька міст, але Падуї все мало - архітектурні ансамблі
чудових площ, кілометри критих галерей, старовинні церкви і палаццо - багацтво одного міста. Містки, статуї, вузькі вулички, звуки клаксонів і запах
базиліка з піджареної скоринки створюють п'янку атмосферу.
Поселення в готелі. Ночівля.

День 3.  Венеція - Палац дожів - Острови Мурано та Бурано

Сніданок. Переїзд в Королеву Адріатики – Венецію. Нас запрошує "красуня на воді", так кажуть про Венецію - найбільш витончене і таємниче місто
Італії (26€/21€ - громадський транспорт). Нас запрошує «красуня на воді», так кажуть про Венецію - найбільш витончене і таємниче місто Італії
(26€/21€ - громадський транспорт). Оглядова екскурсія.
Екскурсія Заручена з морем – Венеція! (входить у вартість туру)
Серце Венеції – площа Сан-Марко, мереживний палац Дожів, церква Сан-Марко, вузькі вулички, безліч містків і каналів, прекрасні собори і розкішні
кам'яні палаци – химерний і таємничий світ міста на воді! Венеція – вона підкорює з першого погляду...

Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
здійснити прогулянку по каналам на гондолі "Таємниці венеціанських каналів!" … лабіринтами каналів під склепіння мініатюрних містків ковзає по
воді човен, даруючи нам казково – романтичну атмосферу і чари Венеції... Відкриємо для себе таємницю міста на воді, адже не дарма кажуть: "Хто на
гондолі не катався, той у Венеції не був..."

Палац Дожів  (Дорослий: 21€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Воістину загадкова споруда, яка береже середньовіччя секрети і легенди міста. Протягом багатьох століть він був резиденцією правителів Венеції,
місця засідання Великої Ради, Сенату і Верховного Суду. Тут приймали закони, оголошували вироки, плели інтриги. Саме тут знаходиться знаменита
Зала дель Маджоре Консільо – найбільше приміщення у світі, стеля якого не підтримується ні єдиної опорою!
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Острови Мурано і Бурано (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Острів Мурано – Венеція в мініатюрі. Протягом багатьох століть острів Мурано славиться своїм венеціанським склом. Острови Бурано – це батьківщина
мереживного мистецтва – крихітний світ, який зберіг свою неповторність і унікальність.

Вся краса Венеції! (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал – символ блиску і розкоші Венеціанської Республіки! Ми
побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років. Історично це
нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих і відомих сімей…

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Хочете відпочити в човні і насолодитися природною, живою красою лагуни зі стаканчиком італійського вина "Fragolino". Ми пропливемо поруч з
островом Святого Георгія, де розташований собор Святого Георгія Побідоносця, побудованого в 16 столітті за проектом відомого архітектора Андрія
Паладія. Побачимо з води красивий острів Лідо, який по-суті є пляжним районом міста. На острові у вересні кожного року проходить Міжнародний
Венеціанський кінофестиваль. Побачимо вірменський острів Святого Лазаря, де жив лорд Байрон в 19 столітті. Будемо пропливати повз острів Мурано,
на якому виробляють знамените в усьому світі венеціанське скло. І ще побачите багато, багато цікавого...
Переїзд в Угорщину.

День 4.  Егер - купальні Егерсалок - Мукачево - Львів

Зупинка на сніданок (опл. додатково).
Переїзд в Егер - на батьківщину вогняних червоних вин.
Запрошуємо відвідати екскурсію-прогулянку
Егер – скринька коштовностей (входить у вартість туру)
Ми познайомимося з одним з найкрасивіших середньовічних міст Угорщини – містом квітів, студентів і знаменитого червоного вина. Егер також
відомий як "місто - патріот", адже комендант Егерської фортеці Іштвана Добо – зробив історичний подвиг: він із невеликою кількістю воїнів цілий
місяць протистояв туркам, які мали майже двадцятикратну перевагу!
Вільний час. Для бажаючих рекомендуємо відвідати:
Термальні дива Угорщини, "Угорський Памуккале" - місто Егерсалок!  (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Для прекрасного відчуття бадьорості –пропонуємо відвідати Велнес-Комплекс До Ваших послуг незвичайні масажі, розважальні басейни, ексклюзивні
сауни, приємні і ніжні ванни...

Дегустація егерських вин і смачний гуляш в Долині Красунь (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Для всіх учасників - найбільш відоме вино - "Бича кров" и найбільш приємне - "Егерська дівчина". І, звісно, справжній гуляш!
Переїзд в сторону кордону.
Перетин кордону. Повернення в Україну.
Пізнє прибуття у Львів. Після 01.00 Залежить від перетину кордонів.
До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
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• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• три екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• доплата за одномісне розміщення
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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